



PERIODICO OFICIAL

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE TABASCO.

PUBLICADO BAJO LA DIRECCION DE LA SECRETARIA DE GOBIERNO Registrado como correspondencia de segunda clase con fecha 17 de agosto de 1926 DGC Núm. 0010826 Características 11282816

Epoca 6a.	Villahermosa, Tabasco	3 DE FEBRERO DE 1999	SUPLEMENTO 5886
-----------	-----------------------	----------------------	-----------------

No. 13421

FE DE ERRATAS

AL REGLAMENTO DEL REGISTRO CIVIL DEL ESTADO DE TABASCO, PUBLICADO EN EL PERIODICO OFICIAL No.5885 DE FECHA ENERO 30 DE 1999.

1.- En el Considerando Tercero, segundo renglón, dice: "...la eficiencia de la Institución..."; debe decir: "...la eficiencia de la Institución..."

2.- En el artículo 6, dice: "La sede de la Dirección, será..."; debe decir: "La sede de la Dirección, será..."

3.- En el artículo 9, primer párrafo, renglones primero y segundo, dice: "una Oficialía y su ubicación será determinada por el Ejecutivo del Estado..."; debe decir: "...una Oficialía y su ubicación serán determinadas por el Ejecutivo del Estado..."

4.- En el artículo 10, primer párrafo, renglones primero y segundo, dice: "...la Dirección será designado y removido por el..."; debe decir: "...la Dirección serán designados y removidos por el..."

5.- En el artículo 10, tercer párrafo, tercer renglón, dice: "...ante el Secretario de Gobierno, y los..."; debe decir: "...ante el Secretario de Gobierno; y los..."

6.- En el artículo 11, tercer renglón, dice: "...fuera de ellas, aún en días..."; debe decir: "...fuera de ellas, gun en días..."

7.- En el artículo 14, fracción XIV, tercer renglón, dice: "...se hubiera entorpecido por que las..."; debe decir: "se hubiera entorpecido porque las..."

8.- En el artículo 14, fracción XXIX, segundo renglón, dice: "...con los jefes de departamento, como..."; debe decir: "...con los jefes de departamento, como..."

9.- En el artículo 14, fracción XXX, renglones segundo y tercero, dice: "...quince días, y las que excedan de este término previo..."; debe decir: "... quince días y las que excedan de este término previo..."

10.- En el artículo 14, último párrafo, segundo renglón, dice: "...procedimientos técnicos a fin de..."; debe decir: "...procedimientos técnicos, a fin de..."

11.- En el artículo 17, tercer renglón, dice: "...copias certificadas de éstas de las que hayan..."; debe decir: "...copias certificadas de éstas, que hayan..."

12.- En el artículo 20, fracción I, renglones primero y segundo, dice: "...al Registro Civil y asesorar..."; debe decir: "...al Registro Civil, y asesorar..."

13.- En el artículo 23, fracción IV, renglón, tercero, dice: "...de copias certificadas de actas, que..."; debe decir: "...de copias certificadas de actas que..."

14.- En el artículo 23, fracción V, primer renglón, dice: "...remitir las copias de actas, solicitadas..."; debe decir: "...remitir las copias de actas, solicitadas..."

15.- En el artículo 24, fracción VIII, segundo renglón, dice: "...del Departamento, los duplicados..."; debe decir: "...del Departamento los duplicados..."

16.- En el artículo 25, fracción XII, segundo renglón, dice: "...y recompensas de los..."; debe decir: "...y recompensas a los..."

17.- En el artículo 29, primer párrafo, tercer renglón, dice: "...expedientes los que se..."; debe decir: "expedientes, los que se..."

18.- En el artículo 31, fracción II, segundo renglón, dice: "...la Oficialía a su cargo, y, copias simples..."; debe decir: "...la Oficialía a su cargo, y y copias simples..."

19.- En el artículo 31, fracción VI, primer renglón, dice: "...darle lectura en voz alta, en presencia de los..."; debe decir: "...darle lectura en voz alta en presencia de los..."

20.- En el artículo 31, fracción VIII, segundo renglón, dice: "...entorpeciese por que las partes..."; debe decir: "...entorpeciese porque las partes..."

21.- En el artículo 31, fracción XI, renglones segundo y tercero, dice: "...aún las canceladas, los apéndices y los respaldos informáticos, de los..."; debe decir: "...aún las canceladas, los apéndices y los respaldos informáticos de los..."

22.- En el artículo 31, fracción XIV, quinto renglón, dice: "...en el Archivo Central..."; debe decir: "...en el Archivo Central..."

23.- En el artículo 31, fracción XV, cuarto renglón, dice: "...estar presente..."; debe decir: "...estar presente..."

24.- En el artículo 31, fracción XIX, tercer renglón, dice: "...de la mujer, y..."; debe decir: "...de la mujer, y..."

25.- En el artículo 31, fracción XXVI, primer renglón, dice: "...consulta a la Dirección, ante el..."; debe decir: "...consulta a la Dirección, ante el...". En el cuarto renglón, dice: "...puedan ser constitutivos de delito..."; debe decir: "...puedan ser constitutivos de delito..."

26.- En el artículo 32, primer párrafo, dice: "El Oficial, no podrá..."; debe decir: "El Oficial, no podrá..."

27.- En el artículo 32, fracción III, tercer renglón, dice: "...del Código Civil..."; debe decir: "...del Código Civil..."

28.- En el artículo 33, fracción V, primer renglón, dice: "...autorización del Director, el cual..."; debe decir: "...autorización del Director, el cual..."

29.- En el artículo 39, fracción I, inciso a, segundo renglón, dice: "...no supiera hacerlo o por cualquier otra causa..."; debe decir: "...no supiera hacerlo o por cualquier otra causa...". En el inciso b, segundo renglón, dice: "...demuestre su mayoría de edad;"; debe decir: "...demuestre su mayoría de edad;". En el inciso f, tercer renglón, dice: "...residencia en el País y de su condición..."; debe decir: "...residencia en el País, y de que su condición...".

30.- En el artículo 39, segundo párrafo, primer renglón, dice: "...los incisos b), c), d) y f), deberán..."; debe decir: "...los incisos b), c), d) y f), deberán...".

31.- En el artículo 41, fracción II, primer renglón, dice: "...de su cónyuge, o si vivía en..."; debe decir: "...de su cónyuge, o si vivía en...".

32.- En el artículo 41, fracción III, primer renglón, dice: "...de los testigos y si fueren..."; debe decir: "...de los testigos, y si fueren...".

33.- En el artículo 42, fracción I, inciso b, dice: "De adopción cuando se..."; debe decir: "De adopción, cuando se...".

34.- En el artículo 43, fracción II, primer renglón, dice: "...institución autorizada..."; debe decir: "...institución autorizada, ...".

35.- En el artículo 47, segundo renglón, dice: "...aún cuando provengan..."; debe decir: "...aún cuando provengan...". En los renglones quinto y sexto, dice: "...correspondiente, imprimirá el sello en el documento, y se firmará con bolígrafo o estilográfico, por quien..."; debe decir: "...correspondiente, imprimirá el sello en el documento, y se firmará con bolígrafo o estilográfico por quien...".

36.- En el artículo 49, fracción III, cuarto renglón, dice: "...años de edad, consistente en pruebas..."; debe decir: "...años de edad, consistente en pruebas...".

37.- En el artículo 51, tercer renglón, dice: "...datos esenciales, y..."; debe decir: "...datos esenciales; y...".

38.- En el artículo 52, fracción IV, renglones primero y segundo, dice: "...el año, mes o día de nacimiento..."; debe decir: "...el año, mes o día de nacimiento...".

39.- En el artículo 53, fracción I, segundo renglón, dice: "...copia certificada reciente del acta..."; debe decir: "...copia certificada reciente del acta...".

40.- En el artículo 54, fracción I, primer renglón, dice: "...Departamento jurídico, procederá..."; debe decir: "...Departamento jurídico procederá...". En el cuarto renglón, dice: "...para que lo corrija..."; debe decir: "...para que la corrija...".

41.- En el artículo 54, fracción V, segundo renglón, dice: "...respectiva, del libro que se..."; debe decir: "...respectiva del libro que se...".

42.- En el artículo 62, renglones segundo, tercero y cuarto, dice: "...en los artículos 31 fracciones XI y XVI y 32 fracción II del presente Reglamento, se sancionará de conformidad con lo dispuesto por los artículos 85, 92 segundo párrafo..."; debe decir: "...en los artículos 31 fracciones XI y XVI, y 32 fracción II del presente Reglamento, se sancionará de conformidad con lo dispuesto por los artículos 85, 92 segundo párrafo...".

43.- En el artículo 65, fracción I, renglones primero y segundo, dice: "...y razonado llevando a cabo su ratificación, si se ha presentado por escrito y se encuentra..."; debe decir: "...y razonado, llevando a cabo su ratificación, si se ha presentado por escrito, y se encuentra...".

44.- En el artículo 66, fracción II, tercer renglón, dice: "...verificativo y el derecho de ofrecer..."; debe decir: "...verificativo, y el derecho de ofrecer...".

45.- En el artículo 66, fracción III, segundo renglón, dice: "...días siguientes, sobre la inexistencia..."; debe decir: "...días siguientes sobre la inexistencia...".



El Periódico Oficial se publica los miércoles y sábados bajo la coordinación de la Dirección de Talleres Gráficos de la Dirección General de Administración de la Secretaría de Planeación y Finanzas.

Las Leyes, Decretos, y demás disposiciones superiores son obligatorias por el hecho de ser publicadas en este Periódico.

Para cualquier aclaración acerca de los documentos publicados en el mismo, favor de dirigirse a la Av. Cobre s/n. Ciudad Industrial o al Teléfono 53-10-47 de Villahermosa, Tabasco